Jakob Ochtervelt (1635-1708?)



Pays: Belgique et Pays-Bas avant 1830

Sexe: Masculin

Naissance : Rotterdam (Pays-Bas), 1635

Mort : Amsterdam (Pays-Bas), 1708

Note: Lieu de naissance incertain, mort entre 1708 et 1710

Autre forme du nom : J. Uchtewert (1635-1708?)

ISNI: ISNI 0000 0000 0144 9257 (Informations sur l'ISNI)

Jakob Ochtervelt (1635-1708?): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres iconographiques (3)

[La déclaration à la Liseuse, ou Le Magister hollandais] (1755)

"[Recueil. Oeuvre de Jakob Uchtewert]" avec Jakob Ochtervelt (1635-1708?) comme Illustrateur

98

"[Recueil. Oeuvre de Jakob Ochtervelt]"



avec Jakob Ochtervelt (1635-1708?) comme Illustrateur



Personnes ou collectivités en relation avec "Jakob Ochtervelt (1635-1708?)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que graveur (1)
Jean-Baptiste-André Gautier-Dagoty (1738?-1786)	⊕ ♡
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF